ERRATUM

SCAR Bulletin, No 51, September 1975, p 718 [110], line 13. Delete the date '16 May 1975' from the column headed 'Date of deposit of instrument of ratification' and insert under the heading 'Date of deposit of instrument of accession'.

Printed by Heffers Printers Ltd Cambridge England